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Méthodologie 

 

 Étude réalisée auprès d’un échantillon de 1014 personnes, représentatif de la population 

française âgée de 18 ans et plus. 

 

 

 L’échantillon a été constitué selon la méthode des quotas, au regard des critères de sexe, d’âge, de 

catégorie socioprofessionnelle et de région de résidence. 

 

 

 Mode d’interrogation: L’échantillon a été interrogé en ligne sur système Cawi. 

 

 

 Dates de terrain: les interviews ont été réalisées les 4 et 5 juin 2014. 

 

 

 OpinionWay rappelle par ailleurs que les résultats de ce sondage doivent être lus en tenant compte 

des marges d'incertitude : 2 à 3 points au plus pour un échantillon de 1000 répondants. 

 

 OpinionWay a réalisé cette enquête en appliquant les procédures et règles de la norme ISO 20252.  
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Résultats B Résultats 
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Résultats 1 Les animateurs / présentateurs préférés  
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Les animateurs / présentateurs préférés  
Le Podium 

24,7% 25,3% 22,9% 

Michel 
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Q : Parmi les animateurs / présentateurs suivants, quels sont les sept que vous préférez ?  

(7 réponses possibles) 

Ensemble des Français 

2ème 1er 

 

 
3ème 
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Le TOP 20 des animateurs/présentateurs préférés 

Q : Parmi les animateurs / présentateurs suivants, quels sont les sept que vous préférez ?  

(7 réponses possibles) 
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Les animateurs / présentateurs préférés  
Palmarès complet 

Q : Parmi les animateurs / présentateurs suivants, quels sont les sept que vous préférez ?  

(7 réponses possibles) 
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Le palmarès des animateurs/présentateurs préférés des Français 
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Le palmarès des animateurs/présentateurs préférés des Français 
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28,5% 28,6% 27,7% 

Le palmarès des animateurs/présentateurs préférés des Français 
Podium selon la proximité partisane 
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Résultats 2 Les animateurs / présentateurs les plus professionnels 
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Les animateurs/présentateurs les plus professionnels 
Le podium 

Q : Et toujours parmi les animateurs / présentateurs suivants, quels sont les sept que vous trouvez les plus professionnels ?  

(7 réponses possibles) 
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Les animateurs/présentateurs les plus professionnels 
Le podium 

Q : Et toujours parmi les animateurs / présentateurs suivants, quels sont les sept que vous trouvez les plus professionnels ?  

(7 réponses possibles) 
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